

# रुड़की-हरिद्वार

बुधवार • 15.04.2020

[www.amarujala.com](http://www.amarujala.com)

03

## लॉकडाउन में शुरू की ऑनलाइन क्लासेज

रुड़की/नारसन। लॉकडाउन की स्थिति को देखते हुए मदरहुड विवि के विभिन्न संकायों में पढ़ाई ऑनलाइन शुरू हो गई है। सभी संकायों के अध्यापक अपने निवास से ही अध्यापन कार्य कर रहे हैं।

मदरहुड विवि के कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने बताया कि विभिन्न पाठ्यक्रमों जैसे फार्मसी, साइंस, कला एवं मानविकी, विधि स्नातक, मैनेजमेंट, इंजीनियरिंग के छात्रों को घर पर ही रहकर पढ़ाई से संबंधित नोट्स व अन्य सामग्री उपलब्ध करवाई जा रही है। वहीं दूसरी ओर, नारसन स्थित राजा महेंद्र प्रताप स्नातकोत्तर महाविद्यालय में पढ़ने वाले छात्र-छात्राओं के लिए भी ऑनलाइन क्लासेस शुरू हो गई हैं। इसके जरिए कॉलेज में पढ़ने वाले बीए, बीकॉम, बीएससी (कृषि) व एमएससी कृषि के छात्र-छात्राएं घर बैठे पढ़ाई कर पाएंगे।

## मदरहुड विवि ने शुरू की ऑनलाइन कक्षाएं

रुड़की: लॉकडाउन के मद्देनजर मदरहुड विश्वविद्यालय की ओर से ऑनलाइन कक्षाओं का संचालन शुरू कर दिया है।

कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकने के लिए उत्तराखंड में 23 मार्च से लॉकडाउन जारी है। सरकार की ओर से अब इसे तीन मई तक बढ़ाया गया है। वहीं, शिक्षण संस्थानों को 15 मई तक बंद करने के निर्देश दिए गए हैं। ऐसे में छात्रों की ऑनलाइन कक्षाएं ही संचालित की जा रही हैं।

मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. नरेन्द्र शर्मा ने बताया कि विश्वविद्यालय द्वारा संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों फार्मेसी, साइंस, कला एवं मानविकी, विधि स्नातक, मैनेजमेंट, इंजीनियरिंग के छात्रों को घर पर रहकर ही पढ़ने के लिए कहा गया है। उनको प्रतिदिन नोट्स एवं अन्य शिक्षण सामग्री उपलब्ध कराई जा रही है। साथ ही उनकी जिज्ञासा को भी शांत किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि लॉकडाउन चलने तक ऑन लाइन कक्षाओं का संचालन जारी रहेगा। (जसं)

## मदरहुड विश्वविद्यालय द्वारा ऑनलाईन कक्षाओं का आयोजन

रुड़की। कोरोना संक्रमण के बढ़ते प्रभाव के कारण पूरे देश व प्रदेश में लॉकडाउन की स्थिति को देखते हुए मदरहुड विश्वविद्यालय, रुड़की के विभिन्न संकायों द्वारा अपने छात्रों की पढ़ाई को सुचारू रखने के लिए ऑनलाईन कक्षाएँ चलाई जा रही हैं, जिसमें सभी संकायों के अध्यापक अपने निवास से ही अध्यापन कार्य कर रहे हैं। इसको सफल बनाने के लिए छात्रों द्वारा भी उत्साहपूर्वक ऑनलाईन क्लास में प्रतिभाग किया जा रहा है। इस विषय में विस्तृत रूप से विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ.) नरेन्द्र शर्मा ने बताया कि विश्वविद्यालय द्वारा संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों जैसे फार्मेसी, साईंस, कला एवं मानविकी, विधि स्नातक, मैनेजमेंट, इन्जीनियरिंग के छात्रों को घर पर ही रहकर पढ़ाई से सम्बन्धित नोटस व अन्य सामग्री उपलब्ध करवाये जा रहे हैं। समय-समय पर छात्रों को पढ़ाई से सम्बन्धित समस्याओं का निवारण किया जा रहा है। ये ऑनलाईन कक्षाएँ छात्रों के हितों को ध्यान में रखते हुए लॉकडाउन खुलने तक जारी रहेंगी।

## मदरहुड विवि में ऑनलाइन क्लास शुरू

रुड़की। कोरोना संक्रमण के बढ़ते प्रभाव के चलते मदरहुड विवि के विभिन्न संकायों द्वारा छात्रों की पढ़ाई को सुचारू रखने के लिए ऑनलाइन कक्षाएं शुरू कर दी। इसको सफल बनाने के लिए छात्रों द्वारा भी उत्साहपूर्वक ऑनलाइन कक्षाओं में प्रतिभाग किया जा रहा है। मदरहुड विवि के कुलपति प्रो. डा. नरेन्द्र शर्मा ने बताया कि विवि द्वारा संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों जैसे फार्मेसी, साइंस, कला एवं मानविकी, विधि स्नातक, मैनेजमेंट, इंजीनियरिंग के छात्रों को घर पर ही संबंधित नोटस व अन्य सामग्री उपलब्ध करवाये जा रहे हैं।